

四川36所高校新增90个专业 以工科类管理类为主

26日教育部公布了从今年起普通高等学校新增的本科专业,其中四川省36所高校将新增90个专业,新增专业大多为工科类与管理类。专家表示,新增专业是社会需求和学科发展的必然产物,对学生而言是一大利好消息,他们的选择面将更为宽广。

统计:
新增专业以工科类和管理类为主

记者发现在这份名单上,信息工程、生物工程是新增最多的工科类专业,管理类专业以物流管理和文化产业管理为主,其余则是教育类和艺术类专业。

据记者了解,部分新专业设置是专业进一步细分的需求,例如,今年西南财经大学经济与数学学院新设置了金融数学专业。“今年预计招生60人,这个专业需要数学特别优秀的学生。”西南财经大学经济与数学学院副院长马敬堂告诉记者,随着经济学专业的细分与发展,开设运用数学工具研究

金融投资理论的学科也是愈发重要,所以金融数学专业便应运而生,“这个专业的学生还是以进一步研究深造为主。”

也有部分专业是因为现代化城市在高速发展中产生的产业前景。“财富全球论坛之后,更多大型会展将会落户成都。”成都信息工程学院管理学院院长黄萍表示,今年新增的会展经济与管理专业主要培养运用信息化策划大型会展的专业人才,预计将招收40至50人。

解读:
新增专业体现社会需求和学科发展

四川师范大学博士生导师刘世民认为,本科专业的新增

说明各学科领域的交叉发展,同时,也反映了市场对该专业人才的需求。这一现象是社会需求和学科发展的必然产物,对学生而言,也是件利好的事情,“专业新增后,学生的选择面较以前更广。”刘世民说,学生在选择新增专业时,老师、家长应当帮助学生对新增专业进行系统了解,避免盲目选择。同时,对于各高校近年来取消或者停止招生的专业,刘世民表示,部分高校个别专业的“消失”也许是因为学生的就业率不高。“停止招生的多数是较传统专业,但学科的存在是有它的作用的,如因为就业率而取消有些片面,可以视情况进行学科整合与提升。”

(据人民网)

月光星

星星亮光光,
月亮弯弯笑,
星星好漂亮,
晚上真热闹。

通川区花园幼儿园大大班一班
李杨慧祎 (5岁半)

请爱护州河

周末,我和爸爸妈妈来到州河边游玩。河堤上的桃花绽开了粉红的笑脸,梨花妹妹穿着白色的公主裙来到了人间,小草也努力探出头来呼吸着春天的气息……

可是河边(滨河游园)的噪音很大:卖菜刀的、卖影碟机的、卖药酒的等等……难以忍受嘈杂的吆喝声,我捂住耳朵跑到河边。谁知,美丽的河水完全变了样,河里没有了可爱的鱼虾,石头下面也没有爱捉迷藏的螃蟹,绿绿的河水披上了黑黑的外衣,州河像死水一样,没有了往日的生机与活力,我惊呆了!

有人用石子打水漂,打到州河母亲的脸上,她该有多疼啊!母亲的身上,还漂浮着树枝、垃圾和泡沫。岸边,有个顽皮的小男孩正往河里扔着垃圾袋。枯黄枯黄的小草了无生气,马儿吃着那唯一的一片绿色,人们带着宠物狗在草地上嬉戏。排水道往母亲河里排着黑黑的污水……

我的心就像被刀割一样难受。为什么母亲河会变成这样?她养育了巴渠儿女,儿女们就是这样回报母亲的吗?请大家共同携手来保护我们的母亲河,爱护我们的母亲河,让母亲还原往日那美丽、白净的脸庞吧!!

通川区一小三年级(10)班 冷佳蓓
(晚报小记者)



达州来了迎创卫小卫士

近日,达城睿思、小红帽幼儿园组织小朋友在滨河游园开展了“我是达州小主人 我为创卫做贡献”为主题的文明劝导活动。通过“我为地球增添一点绿”、“清洁小卫士”、“文明劝导”等形式,引导孩子们从小树立感恩、环保、文明等意识,为建设美丽中国幸福达州添砖加瓦。

(本报记者 刘晋江)

达州好吃街
独家协办

我行我秀
全年征集学生作品

书法
绘画
摄影
作文
小发明
小创造

达州好吃街26家特色餐饮欢迎您(南外利通花园对面)

工商银行推出快捷支付 新产品“工银e支付”

记者近日从中国工商银行获悉,为方便客户日常的小额支付,工行于日前正式推出了安全快捷的电子银行支付产品“工银e支付”。客户无需U盾、电子密码器等介质,即可在PC端或手机端完成单笔3000元以内的网上购物、转账、缴费等业务,较好满足了消费者和商户安全、便捷的互联网金融支付需要。

工行相关负责人介绍,“工银e支付”秉承了工行一贯坚持的安全性原则,并对手机号预留机制进行了优化,只要客户有工行卡(账户)和手机号,在工行门户网站、网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等任一渠道,几秒钟就可以自助完成注册,客户可以体验到“极速”注册的快感。而在移动支付过程中,只需输入预留手机接收到的短信验证码即可轻松完成付款。

据了解,“工银e支付”的使用范围越来越广泛,转账汇款、在线缴费等业务可轻松完成,

网购支付覆盖众多商户。目前,所有与工行直接开通网络支付、或通过主要第三方平台开通网络支付的商户,都支持个人客户使用“工银e支付”完成订单交易。在工行“融e购”电商平台中的所有商家购物、在12306网站购买火车票等,无论是PC端还是手机端均可使用“工银e支付”轻松付款。另外,客户开通“工银e支付”的账户后,还可以开通余额变动提醒功能,为账户安全增加多重保障。

(本报记者)

走进工行
ICBC

主办:达州日报社
中国工商银行达州分行

提醒千次 不如让他跌倒一次

傍晚十分,去街上闲逛,看见一父子俩走在前面,孩子十分顽皮,左蹦右跳,父亲忍不住提醒:“宝贝,你小心点,千万别摔着了。”对于父亲善意的提醒,孩子不以为然,依旧我行我素,甚至还故意挑人行道的边缘走。

提醒了孩子无数次后,这位母亲失去了耐心,她不再管孩子,只是紧紧地跟在后面,与孩子保持一定的距离。没过多久,孩子一不小心,摔倒在地上,疼得哇哇直叫。这位母亲什么也没说,只是走上前轻轻地把孩子扶起,拍去孩子身上的灰尘,然后又继续走路。不一会儿,孩子停止了哭泣,变得安静起来,小心起来,再也不敢往人行道的边缘走了。

眼前的景象突然让我若有所思。这段时间,我一直困囿于女儿的教育。不知从何时开始,女儿养成了一些不良的习惯。比如睡懒觉:每天早上,我们家总会如约上演这样一幕,东方尚未露白,我就匆匆忙忙地披衣起床,为孩子弄早餐。等我熬好了稀饭,煮好了鸡蛋,冲好了牛奶,孩子还赖在床上。我一遍又一遍地呼喊,孩子,快起床吃饭了,如果你再不起来,上学就要迟到了。孩子听后睁开惺忪的睡眼,不高兴地回答说,知道了,知道了,我再睡一会儿就起来,你烦不烦嘛。最后在我又哄又讨好的情况下,女儿终于不情愿地起来了。当然,因为我的催促,孩子

从未耽误过学习。可是这种状况却一直得不到改变,孩子照样赖床,照样不领我的情。再比如,女儿不爱收拾东西,喜欢乱丢乱扔,要用时常常找不到。对此,我曾苦口婆心地教育过孩子很多次,但均不见什么效果。

受到那位母亲的启示,我决定不再过度地保护孩子,决心让孩子跌倒一次,让她尝尝疼痛的滋味,从而改变自己。

第二天早上,我做好早饭后,只叫了女儿一次,就没再催促。当孩子醒来时,已快到上学的时间了。女儿慌慌张张地从床上爬起来,连早饭也没来得及吃,就空着肚子,急急忙忙地上学去了。结果,那天女儿因为迟到,因为忘记了带数学书和作业本,被老师狠狠地批评了一顿。从那以后,女儿再不需要我提醒她起床了,也不再需要我帮她收整书和本子了。

提醒千次,不如让孩子跌倒一次。路还是让孩子自己去走吧。(周礼)

教育心得

帮孩子改正一个缺点
帮孩子养成一个优点
就是 **成功**

E-mail: dzwbj-315@163.com
联系电话: 15281803111

劲心劲力 劲在奥铃
福田奥铃劲力轻卡耐力赛指定用车

绿色梦想 劲在奥铃
——福田奥铃IV系列新品耀动上市

经销商 达州市佳和车业有限责任公司
电话: 2688666 地址: 达州达川区达川区达川区达川区